
Потребне  промјене  да  би  се
спровела  Стратегија  за
рјешавање  предмета  ратних
злочина

“Ако Државна стратегија за рјешавање предмета ратних злочина
настави да се спроводи овим темпом, рокови за окончање тог
посла неће бити испоштовани,” рекао је први замјеник високог
представника Родерик Мур када се данас у Сарајеву састао са
главним тужиоцем Хашког трибунала Сержом Брамерцом.

Он је обавијестио главног тужиоца да тренутни политички застој
у Босни и Херцеговини спречава и напредак на пољу заштите
свједока и јачања капацитета тужилаштава у цијелој БиХ.

Први замјеник високог представника Мур рекао је да ће OHR
наставити да надзире имплементацију ове стратегије, али да је
јасно да домаћи актери морају преузети пуну одговорност за
овај процес и убрзати рад на њему.

“Регионална сарадња у области предмета ратних злочина такође
ће помоћи тужиоцима да доведу злочинце пред лице правде,”
рекао је Мур. Главни тужилац Брамерц је потврдио да Хашки
трибунал  подржава  споразуме  о  сарадњи  у  области  кривичног
гоњења ратних злочина.

Први  замјеник  високог  представника  Мур  и  главни  тужилац
Брамерц констатовали су да су прошле четири године од бијега
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Радована Станковића из затвора у Фочи, те позвали агенције за
спровођење закона у БиХ и Србији да га ухвате. Суд БиХ осудио
је  Радована  Станковића  за  силовања  и  злочине  против
човјечности почињене у Фочи 1992. године “и он представља
пријетњу за друштво гдје год да се налази,” рекао је Мур.

Главни тужилац Брамерцје подвукао да је Радован Станковић био
први  хашки  оптуженик  чији  је  предмет  пребачен  домаћем
правосуђу, у оквиру стратегије затварања Хашког трибунала.

Први  замјеник  високог  представника  Мур  и  главни  тужилац
Брамерц сложили су се да је задовољење правде предуслов за
трајни мир и помирење у БиХ и регији. Мур је рекао да ће OHR
наставити  да  блиско  сарађује  са  Трибуналом  како  би  се
осигурала  пуна  сарадња  власти  БиХ  са  том  институцијом.


